
Bis zu  
3.000 Euro 

pro Jahr!

DER DAK

BUSINESS

F Ü R  A R B E I T G E B E R

BONUS



Verringerte Leistungsfähigkeit, reduzierte Innovationskraft, 
Fehlzeiten, ineffiziente innerbetriebliche Abläufe: Es braucht 
nur wenig Fantasie, um als Arbeitgeber die Zusammenhänge 
von Krankenstand und Unternehmenserfolg zu verstehen.

Ein von uns auf Ihr Unternehmen maßgeschneidertes Konzept 
zur Steigerung der betrieblichen Gesundheit wird sich nicht 
nur nachhaltig auf Ihren Unternehmenserfolg auswirken. Es 
bringt Ihnen auch bares Geld. Denn auf Wunsch verbinden wir 
unsere Angebote zum Betrieblichen Gesundheitsmanagement 
bzw. zur Gesundheitsförderung gern auch mit der Teilnahme 
an unserem DAK Business Bonus.

Damit erhalten Sie von uns einen  
Bonus von bis zu 3.000 Euro pro Jahr!

Im Rahmen unseres DAK Business Consultings bieten 
wir Ihnen unter anderem eine fundierte Beratung zu Maß- 
nahmen des Betrieblichen Gesundheitsmanagements und der  
Gesundheitsförderung an. Und sorgen mit unserem breiten 
und kompetenten Partner-Netzwerk für deren reibungslose 
Durchführung.  

Damit können Sie sich als Arbeitgeber aber nicht nur buchstäb- 
lich Gesundheit ins Unternehmen holen. Sondern sich dafür 
auch von uns belohnen lassen: mit dem DAK Business Bonus.

FÖRDERUNG
GESUNDHEITS-

BETRIEBLICHE

D A S  L O H N T  S I C H !

G E S U N D H E I T  M A C H T  S I C H  B E Z A H L T !



*Montag bis Freitag von 8 bis 17 Uhr

Mehr Infos unter  
040 325 325 720* 

oder auf  
dak.de/dbc

1.  Das maßgeschneiderte Konzept
• Gemeinsam mit Ihnen analysieren wir die Möglichkeiten, 

durch ein effektives Betriebliches Gesundheitsmanage-
ment (BGM) mehr Gesundheit ins Unternehmen zu bringen.

• Daraus leitet sich ein maßgeschneidertes BGM-Konzept 
mit einzelnen Maßnahmen ab, deren Durchführung wir mit 
Ihnen vereinbaren.

2.  Die Durchführung der vereinbarten Maßnahmen
• Zusammen mit unserem Partner-Netzwerk sorgen wir für 

die Durchführung der vereinbarten Maßnahmen. 
• Dabei stimmen wir uns mit Ihnen natürlich genau ab. Damit 

z. B. der Zeitpunkt für Sie passt. Oder innerbetriebliche Ab-
läufe optimal darauf eingestellt werden können.

3.  Bis zu 1.000 Euro pro durchgeführte Maßnahme
• Für jede erfolgreich durchgeführte Maßnahme erhält Ihr 

Unternehmen einen Bonus in Höhe von bis zu 1.000 Euro.
• Insgesamt sind bis zu 3.000 Euro Bonus pro Jahr möglich.
• Und natürlich ein großes Plus an Gesundheit für Ihre Mit-

arbeitenden, mit dem Ihr Unternehmen noch viel mehr Geld 
einsparen kann. 

S O  F U N K T I O N I E R T  
D E R  D A K  B U S I N E S S  B O N U S

https://www.dak.de/dbc


DAK-Gesundheit
Gesetzliche Krankenversicherung
Nagelsweg 27–31, 20097 Hamburg
www.dak.de

W I R  S I N D  2 4  S T U N D E N  A N 
3 6 5  T A G E N  E R R E I C H B A R ! 

NOCH

FRAGEN?

Persönliche Beratung für Arbeitgeber: 
DAK Arbeitgeber-Hotline 040 325 325 810 
zum Ortstarif während der Geschäftszeiten

Alles über Leistungen, Beiträge und Mitgliedschaft: 
DAK Service-Hotline 040 325 325 555 zum Ortstarif

Weitere Informationen und Services für Arbeitgeber 
auf dak.de/arbeitgeber

Immer auf dem neusten Stand: der DAK-Arbeitgeber- 
Newsletter auf dak.de/arbeitgebernewsletter

D960-4561 / Stand 06/23.
Nachträglich kann es z. B. durch Gesetzes-
änderungen zu abweichenden Regelungen 
kommen. 


